
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 23/02/2026 - 10:00

Encerramento: 23/02/2026 - 11:45

Mesa Diretora

Presidente: Allyson da Silva Medeiros/SD

Vice-Presidente: Jancele Wendell da Silva/SD

Primeiro-Secretário: Ângela Mayara Ferreira do Rêgo/SD

Segundo-Secretário: José Humberto de Souza/PODE

Lista de Presença da Sessão

Aerton Sérgio Belo de Alexandria/PSDB

Allyson da Silva Medeiros/SD

Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza/PSDB

Ângela Mayara Ferreira do Rêgo/SD

Geraldo Emídio de Araújo/PSDB

Jancele Wendell da Silva/SD

Josémilton Gomes do Rego/PODE

Placido Tomaz de Lima Neto/PSDB

Correspondências

Expedientes

ABERTURA DA SESSÃO

Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro de 2026, segunda-feira, às dez horas, reuniu-
se  ordinariamente,  no  Plenário  da  Câmara  Municipal   de  Várzea,  no  Palácio  Prefeito
Severino  Florêncio  Sobrinho,  situado  na  Rua  Sete  de  Setembro,  número  treze,  Centro,
município de Várzea, Estado do Rio Grande do Norte, sob a presidência do vereador Allyson
da Silva Medeiros e secretariado pela primeira secretária, Ângela Mayara Ferreira do Rêgo.
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APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Verificado  o  número  legal  de  vereadores  presentes,  conforme  o  regiment  o  interno,   o
Presidente iniciou a sessão invocando o nome de Deus e representando o povo varzeano
solicitou aos  vereadores  que assinassem a folha de frequência.  Em seguida,  solicitou a
Primeira-Secretaria, Ângela Mayara. para que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior.
Após a leitura, o Presidente colocou a ata em discussão. Não havendo discussãoda ata, a ata
foi aprovada por unanimidade.

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

 Não houve matérias da ordem do dia.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Aerton Sérgio Belo de Alexandria/PSDB

Allyson da Silva Medeiros/SD

Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza/PSDB

Ângela Mayara Ferreira do Rêgo/SD

Geraldo Emídio de Araújo/PSDB

Jancele Wendell da Silva/SD

Josémilton Gomes do Rego/PODE

Placido Tomaz de Lima Neto/PSDB

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=eZtXK2GqiEU
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Considerações Finais

2ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura - O vereador
presidente, Allyson Mederios, declarou que, não havendo mais matéria a ser apreciada na
sessão do dia,  a palavra estava facultada aos demais vereadores e solicitou que os que
desejassem fazer uso da tribuna se inscrevessem. A vereadora Ana Paula ao usar a palavra,
cumprimentou  o  Presidente  e  os  demais  Vereadores.  Inicialmente,  solicitou  que  fosse
encaminhado ao  Chefe  do Executivo  um pedido de  resposta  aos  requerimentos  por  ela
apresentados  nesta  Casa,  em  especial  aquele  referente  à  revitalização  do  calçadão.
Justificou  a  urgência  mencionando  postagem recente  em redes  sociais  sobre  o  tema  e
destacando que a situação se agravou com as chuvas e o aumento do fluxo de usuários,
pedindo atenção especial ao caso. Em seguida, apresentou demanda relativa ao transporte
dos  alunos  da  rede  municipal  de  ensino.  Relatou  ter  sido  procurada  por  munícipes
solicitando que, no início do ano letivo, fosse disponibilizado um auxiliar junto ao motorista
do transporte  escolar.  A  justificativa  apresentada foi  a  existência  de  crianças  pequenas
residentes  na  zona rural,  em locais  distantes  das  vias  principais,  havendo preocupação
quanto à segurança das mesmas no trajeto até suas residências. Informou que, segundo
relatos,  tal  acompanhante  não  existia  no  ano  anterior.  Concluiu  manifestando  sua
preferência por resolver a questão por meio do diálogo, razão pela qual não formalizou
requerimento  sobre  este  último  ponto.  O  Vereador  Aerton  Alexandria,  em  suas
considerações  finais,  cumprimentou  os  presentes  e  expressou  gratidão  a  Deus  pela
oportunidade de participar da segunda sessão ordinária de 2026. Em sua manifestação,
reforçou o pedido já apresentado pela Vereadora Ana Paula, referente à revitalização do
calçadão  municipal.  Destacou  a  importância  de  apoiar  a  prática  de  atividades  físicas,
observando  que  muitas  pessoas  utilizam  o  espaço  com  frequência  para  corrida  e
caminhada,  o  que  incentiva  a  qualidade  de  vida  da  população.  Alertou  para  as  más
condições atuais do local, que se encontra esburacado e pode causar acidentes, razão pela
qual defendeu que o pedido seja encaminhado ao Executivo antes que ocorram problemas
mais graves. Concluiu ressaltando que a revitalização representa não apenas uma obra de
infraestrutura, mas um importante incentivo ao esporte, especialmente para aqueles que
estão iniciando e necessitam de segurança no calçadão. Agradeceu a atenção de todos. O
Vereador  Geraldo  Emídio,  ao  usar  a  palavra,  cumprimentou  o  Presidente,  os  demais
Vereadores e os presentes que prestigiavam a sessão do dia 23 de fevereiro. Aproveitando
as  manifestações  anteriores  dos  Vereadores  Aerton  e  Ana  Paula  sobre  demandas  da
educação,  solicitou  que  o  Presidente  da  Casa  encaminhasse  ao  Executivo  dois  pleitos
específicos: Em primeiro lugar, requereu informações sobre o andamento da entrega dos
fardamentos  escolares  para  os  alunos  das  escolas  Senador  Dinarte  Mariz  e  Padre  João
Maria.  Relatou  ter  sido  procurado por  diversas  mães  que  questionavam se  as  crianças
receberiam os uniformes,  comprometendo-se a levar a demanda à tribuna.  Em segundo
lugar,  reforçou  o  pedido  de  resposta  à  sua  indicação  sobre  a  manutenção  dos  ônibus
escolares,  apresentada em 2025. Relatou ter constatado, em inspeção visual,  problemas
como para-brisas e vidros traseiros quebrados, inclusive em veículo que transporta alunos
para Nova Cruz e outros que atendem a zona rural. Concluiu solicitando que a resposta seja
encaminhada à Casa para que possa transmitir notícias positivas às mães, pais e alunos que
confiam seus filhos ao transporte escolar municipal. O Vereador Vice-presidente, Jancele
Wendell,  ao  usar  a  palavra  para  considerações,  dirigiu-se  à  Vereadora  Ana  Paula  para
esclarecer sua dúvida sobre a presença de auxiliar no transporte escolar. Indagou se no ano
anterior não havia acompanhante nos veículos, manifestando preocupação, uma vez que
tem conhecimento da existência de auxiliares que acompanham os alunos tanto na zona
urbana quanto na rural. Informou que, segundo orientações recebidas em curso específico,
o transporte de crianças pequenas exige a presença de auxiliar, não podendo o motorista
realizar o trajeto sozinho. Sugeriu, ao final, que o assunto seja averiguado novamente para
confirmação.  Em relação ao calçadão,  concordou com a preocupação manifestada pelos
pares, reconhecendo a existência de diversas falhas no local que necessitam de reparos.
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Observou que a última reforma ocorreu há muito tempo e defendeu que a demanda seja
levada ao Executivo. Opinou que, caso não seja viável uma revitalização total no momento,
uma intervenção paliativa poderia resolver temporariamente os problemas, mas ressaltou
que  o  espaço  merece  um  olhar  diferenciado  do  Poder  Público.  O  Presidente  Allyson
Medeiros, em suas considerações finais, informou que os pedidos de resposta formulados
pelos Vereadores serão devidamente encaminhados ao Chefe do Executivo. Comunicou a
ausência  justificada  do  Vereador  José  Humberto  na  sessão  do  dia,  por  motivo  pessoal,
conforme  informado  anteriormente  à  Mesa.  Convidou  todos  os  Vereadores  para
participarem da Jornada Pedagógica de 2026, que ocorrerá nos dias 26 e 27 de fevereiro,
estendendo  o  convite  a  todos  os  presentes.  Não  havendo  mais  matéria  a  ser  tratada,
declarou encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos.
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